

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第716期 | 2023年7月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念“九字真言” 绝处逢生的神奇故事

【明慧网】在我家承包百货店期间，周围的街坊和村里人都很喜欢来店里买东西，我常常利用这些机会抓紧时间给大伙讲大法真相，劝“三退”。许多人明白了真相得福报，更有人诚心敬念“九字真言”后绝处逢生，神奇生还，真的逢凶化吉，遇难呈祥，发生了很多神奇故事，他们对大法无比感恩。

九婆全家诚心敬念“九字真言” 见证大法神奇

有个老人家叫九婆，一天，老人家含着眼泪告诉我，她在外地打工的儿媳生了重病，经省医院诊断是宫颈癌，一直在外地医院医治，花了不少钱也不见好，如今越来越不行了。看样子怕是人财两空了哟。九婆很是伤心。

听完九婆的哭诉，我也很难过，心想只有法轮大法能救她儿媳了。我当即就用白纸写上“法轮大法好，真善忍好”这九字真言，教九婆诚心敬念，并嘱咐她带回家叫儿子儿媳一家都念，又送了几本大法真相资料让她一同带回家给儿媳看。九婆很虔诚地答应了。

说来真是神奇，自从九婆一家诚心敬念“九字真言”后，儿媳的病果真渐渐地好转了，过了一些时日就越来越好了。后来去了另外一家省级医院做检查，医生说没有宫颈癌，以前可能是误诊了。可九婆一家都知道是念“九字真言”念好的。

还有，二零零五年的一天，九婆的儿子说，他正在公路边走着，险些被后面飞奔而来的摩托车撞死。神奇的是，就在摩托车撞他的一霎那间，他感到有一股很大的力量在背后往前推了他一把，他顿时一个踉跄向前蹭了几步，几乎同时那个飙车的男青年竟连人带车撞出公路很远，跌得满身是血，而九婆的儿子被那股力量一推，恰好错开了摩托车撞飞出去的那个位置，啥事没有。

经过这两件事，九婆全家人都见证了大法的神奇，全家都非常敬仰大法，特别是九婆的儿子，每当遇见我都向我要大法真相资料和光盘回去看，对法轮功感激不尽。

“法轮大法好 真善忍好” 九字真言使阿夏起死回生

二零零五年，我为向民众讲大法真相，劝“三退”，被不明真相的人举报。当地“610”（中共江泽民流氓集团迫害法轮功的专职机构）企图非法抓捕我，我被迫离家出走。危难关头，一位熟人的朋友阿夏好心收留了我，我就在她家暂时住下避难。

一天上午，阿夏突然昏过去，不省人事。我虽然没见过这样的场面，但我心里很镇定，没有害怕，心想只有大法能救她了。我站在床边对着她喊：“法轮大法好！真善忍好！”一遍一遍不停地喊着。

阿夏娘家的亲人、亲戚们闻讯赶来了，围在床边看着阿夏哭成一团。阿夏妈告诉大家：阿夏的病已经是癌症晚期了，什么药都没用了，这些日子就是医院专家给她诊断的死期，准备后事吧。

我心想，大法能救她。她心地善良，能明辨是非，分清善恶，在大法弟子遇难的时候，冒着危险收留了我，这在当时中共残酷打压法轮功学员的年月里，是一般人做不到的事情。可见她是个好人。于是我回到阿夏的床边，继续在她身边不断的诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，叫她自己也在心里努力的诚念。



念着，念着，我发现阿夏有知觉了，还能睁开一点眼了，只是身体还没恢复正常。我就继续给她念“九字真言”。又过了好大一会儿，阿夏终于清醒了，只见她突然从床上爬起来坐在床边，“哗、哗”的大吐起来。吐出了大团大团的黑色、暗红色的血块，吐了一阵子又吐出很多鲜红的血，吐得满地都是。

阿夏吐完后马上就好了，象没病过的健康人一样，并且直到现在，十五年过去了，阿夏还好好的生活着。她全家人都见证了她起死回生的神迹，都觉得大法太神奇了，太好了，阿夏更是感恩大法给了她再生的幸福。文 / 广西壮族自治区大法弟子 如月 ◇



为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字真言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字真言化险为夷的例子比比皆是；让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹。◇

长期遭迫害 湖北咸宁市七旬老人罗瑛含冤离世

【明慧网】湖北省咸宁市咸安区法轮功学员罗瑛女士，在中共长达二十四年的迫害中，屡遭非法关押，受尽折磨，不幸于二零二三年五月一日含冤离世，终年 70 岁。

罗瑛女士是咸宁市咸安区三六电机厂退休职工，她曾患有严重的风湿性心脏病，久治不愈。一九九五年十二月，她开始修炼法轮功，很快严重的风湿性心脏病就好了。中共迫害法轮功后，罗瑛因坚持真、善、忍信仰，曾九次被中共非法拘留、两次被非法劳教、两次被非法关押到洗脑班、四次被非法抄家，并长期遭骚扰。

以下是罗瑛遭迫害情况简述：

一九九九年十二月十八日，罗瑛到北京依法上访，被劫回咸宁市看守所非法关押六个月。在看守所，遭狱警暴力殴打；野蛮灌食。

二零零一年正月十四日，她被劫持到咸宁市猫耳山拘留所洗脑班十三天，遭受强迫写“转化”书、不让睡觉等迫害。

二零零一年四月十四日，罗瑛被南山派出所所长绑架，当晚被劫持到咸宁市猫儿山看守所，被非法抄家。罗瑛被劫持到湖北省狮子山戒毒劳教所非法劳教一年。在劳教所，罗瑛遭受八个高大个男警察按倒在地上，用二根电棍电击、长期罚站军姿，被逼背监规、贴墙、一条腿站立，一条腿翘起，长时间保持一个姿势，不准动，被殴打。

二零零三年十月份，罗瑛被绑架劫持到咸宁市猫耳山看守所非法关押两个月。

二零零四年四月份，罗瑛被绑架到湖北省洗脑班迫害。

二零零五年十一月份的一天，

罗瑛被咸宁市咸安区国保大队队长曾国华带几个警察绑架，并非法搜身，强行拿走钥匙，到罗瑛家非法抄家。罗瑛被非法关入咸宁市猫耳山看守所。后被非法劳教三年，被送往沙洋劳教所迫害。

在劳教所九队，罗瑛被包夹殴打，还被注射不明药物，及不让睡觉等折磨。

二零零八年七月，罗瑛和三个法轮功学员到贺胜桥讲真相，被贺胜桥派出所警察绑架，被劫持到咸宁市猫耳山拘留所非法关押。

二零二三年二月二十日，永安派出所三男警非法闯入罗瑛的家，妄图非法抄家。三月三日，南山社区主任带一伙人上门骚扰罗瑛。

罗瑛老人因长期遭迫害导致旧病复发，于二零二三年五月一日含冤离世。◇

湖北各地新闻简讯

湖北武汉市法轮功学员梁义被非法拘留

湖北武汉市法轮功学员梁义被绑架，遭非法拘留 15 天，7 月 5 日到期，他被非法关押在武汉市青林拘留。

湖北武汉法轮功学员张立荣被警察绑架

武汉市法轮功学员张立荣女士，家住武汉市东西湖区吴家山。6 月 13 日晚上，在武汉东西湖区三店农场被三店派出所警察绑架，次日被非法抄家，派出所警察对张立荣的丈夫说要拘留。现在张立荣可能被非法关押在东西湖区二支沟第一行政拘留所。

湖北麻城法轮功学员沈柏贵遭警察绑架 已回家

6 月 15 日上午，麻城市南湖派出所警察闯入麻城法轮功学员沈柏贵家中，非法抄家，并将在家中的沈柏贵绑架关押。6 月 15 日晚，沈柏贵家属到麻城市南湖派出所要求放人。沈柏贵当晚被放回。

麻城市南湖派出所电话：0713-2912992、0713-412091。麻城市南湖派出所所长：邹宜芳，电话 18827202518

湖北潜江老年法轮功学员黄文英被园林派出所非法拘押

6 月 13 日前后，黄文英发放完真相资料，在与人面对面讲真相后，被不明真相的世人恶意举报。

湖北省公安县法轮功学员陈功玉被骚扰

6 月 15 日，湖北省公安县斗湖堤镇孱陵派出所彭欣一伙两人，到法轮功学员陈功玉家非法拍照，并询问法轮功学员谢圣英的情况。

湖北应城市又出现多个污蔑法轮功的展板

湖北应城市最近污蔑法轮功的展板有四个社区，三个村委会共七个单位参与制作，都是在人群显眼的墙壁或公路十字路口，设制很高的展板，污蔑法轮功，污蔑法轮功创始人，毒害世人，严重阻碍众生得救。◇

湖北咸宁市公安局副局长 聂胜遭恶报被判刑

【明慧网】前湖北省咸宁市公安局副局长聂胜于二零二零年遭恶报获刑。表面看，聂胜是因为参与前咸宁市政法委书记董国祥贪污腐败案有关；实质上，是他积极参与迫害法轮功而遭到的天惩。

聂胜从二零一零年至二零二零年，在聂胜任咸宁市公安局法制支队支队长和副局长分管法制支队期间，咸宁市的法轮功学员遭非法劳教、非法判刑所被构陷的黑材料，都要经过法制支队长聂胜之手。聂胜对救人的佛法犯下了重罪。他迫害过许多法轮功学员，其中绑架法轮功学员罗瑛（已迫害致死）的命令就是他下的，他曾叫嚣：“现在的法轮功，抓一个判一个。”◇

